

## 诚念九字真言 朋友起死回生

【明慧网】这是我亲自见证的一个法轮大法起死回生的故事，故事发生在山西的一个偏远小山村。

### 一、身处绝境

二零二三年九月二十日（黄历八月初六）上午，我的朋友A给我打电话问我能不能陪他到医院看看病，我痛快地答应了，并立即赶往他家。由他儿媳妇开车，我陪他赶往了县医院，直接找我的朋友——住院部主任C。说明情况后，C马上给A做了心电图，心电图显示属于严重心梗，让我们立即转到大医院治疗。A的儿媳妇马上开车往北京赶，同时A电告北京的亲戚联系北京的心脑血管疾病的权威医院——北京阜外医院挂了号。临走前我给A写了一张纸条，上面写着“法轮大法好，真善忍好”，并且告诉他一路上要诚心地、不停地念这九字真言。

A到北京医院后，医生立即对他进行全面检查，经会诊A的心、肝、肺、肾全部衰竭，并有严重的白血病。已到了晚期，无法医治，医院拒收。家人随即又找人让A住进了北京宣武医院，经检查和专家会诊，结果同阜外医院一样，医生告诉A的二儿子和大儿媳：回去准备后事吧，离开医院越早越好，要是死在医院就得在北京火化。

A的大儿媳在没办法的情况下，让远在集宁的亲戚给找了一个很有名气的算卦神婆给算了卦。神婆说的和两个医院检查的病情一样，并且说A的生命已经走到了尽头，活不过三天，也就是过不了黄历八月初十（九月二十四日）。随后儿媳就通知了远嫁外地A的大女儿、二女儿和在外地打工的大儿子回家给他爸爸准备后事。

九月二十二日上午，大儿媳回

来了。我去了他们家，大儿媳详细地说了情况后，孩子们哭成了一片。我说：不要怕不要哭，法轮大法的师父一定能救A的。临走前我把九字真言给大儿媳写在纸上，告诉她：不停地念“法轮大法好，真善忍好”，A一定会逢凶化吉的。

### 二、绝处逢生

A也是一九九九年得法的老学员，得法不久共产党就开始迫害法轮功，他由于害怕就放弃了修炼。但他请的大法书在家里面保存的完好无损。我让A的妻子找出大法书，供上师父的书（因书上有师父的照片），摆上水果上上香，她和孩子们都跪下向大法师父祷告，求大法师父救救自己的家人A。随后大儿子和大儿媳驱车赶往北京接A回家，临走前还买了装老衣服。他们到了北京后，又托人找了一位专家，求专家再给诊断一下，抓住一线希望。专家答应再给复查一下。九月二十三日上午，专家给A复查做心电图时，奇迹出现了，医生在操作心电图时，A身上的触头出现了电击现象，电脑屏幕急速的抖动，无法出图。医生问A：“是不是你练过气功？你是不是有特异功能？”A说没有。医生说：“那我们会诊一下再说，现在没有办法继续做心电图。”下午再次做心电图，操作一切正常，A的心律恢复了正常。专家说：“稳定一周就可以放心脏支架了。”这时赶上了中秋节放假，专家告诉他：“好好配合治疗，放完假第一天就给你做手术放支架。”

A终于死里逃生，大法师父把他从地狱里捞起，给了他第二次生命，他从小心里不停地感谢大法师父。

A不停地念“法轮大法好，真



善忍好”，每天晚上当同病房的病人休息后，他就开始打坐炼静功，体力得到了快速的恢复。医生们放完假回来后，第一个给A做了心脏支架手术，手术特别顺利，特别成功。医生告诉他可以出院了，回家养二十天，再来复查并放第三个支架。术后第二天他出院回了家。

### 结语

A回到家二十天后，到北京宣武医院复查，白血病不治而愈，原来血管堵了百分之七十五，已经通了百分之六十五，放支架的计划取消。原来严重衰竭的肺、肝、肾各项指标明显提升。医院的医生都不敢相信这个结果是真的。

奇迹再次发生了：A回家调养三个月后，到县中医院复查，结果肺、肝、肾各项指标都接近正常。现在，A饮食起居、日常生活一切都都很正常。事实证明法轮大法是超常的法，是无所不能的法！只要信师信法，就会发生奇迹。

感谢师父！感谢大法！（文/山西大法弟子新宇）◇

\*\*\*\*\*

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。却在大陆一地受到残酷迫害。◇

# 甘肃省白银市88岁法轮功学员廖安安又被骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）二零二四年三月十二、十三、十四日连续三天的下午四点左右，甘肃省白银市白银区公安警察的车停在88岁的法轮功学员廖安安的住宅楼下门口，她住在三楼。他们按老人家的门铃，连续按了三次，老人没有开门，他们就走了。第二天下午，他们直接随着本单元的人进到楼道里来了，敲老人家的门，一阵一阵地敲，因为老人不开门，他们就不停地敲，约过了十来分钟才无奈地走了。第三天下午他们又故伎重演，在老人的门前敲敲停停，在门口就是不走。老人也坚决不开门，就这样约过了二十来分钟，他们才骂骂咧咧地走了。

之前，廖安安在被绑架至白银区公安分局，夜半时犯急病，他们把她送医院抢救后即通知家人来医



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

院接人。她回家后，因行动不便、摔了一跤，右腿、右腰受伤，又断了一根肋骨，只能卧床。开庭时是法院派人在廖安安家中电脑开的庭，之后她被非法判刑六年九个月，老人上诉后，仍被非法维持原判。这以后他们就这样无休止地骚扰，这已经是第五次了。

二十多年来，廖安安没有过一天舒心的日子，她曾被非法劳教一年，非法判刑三次，共十六年六

个月，多次非法拘留，多次被关进洗脑班，并非法扣发老人的全部工资和医疗费，到这个月（二零二四年三月）整整九年了，至今分文未给。

廖安安等九位法轮功学员于二零二二年一月在一所民宅中被警察绑架，其中廖安安等六人于二零二三年三月三十日遭白银区法院非法庭审。廖安安老人被非法判刑三年九个月，法院同时还强行加上过去已执行的非法刑期，她共遭六年九个月的冤刑。廖安安年近九十岁，又卧病在床，白银区法院竟发疯般要对这样一位老人执行重刑，令人非常气愤。

一个近90岁、工龄43年的老太太，就这样被迫害，而且还在继续，没日没夜地骚扰和惊吓……◇

## 甘肃省法轮功学员被迫害简讯

### 甘肃省白银市平川区法轮功学员赵祝琴被非法关押

甘肃省白银地区法轮功学员赵祝琴用真相币买东西时，被不明真相的人举报。白银市平川公安民警在2024年3月9日下午闯入她家，没有任何法律依据的情况下，直接抄家，家里也没有任何东西，却把人直接绑架到了白银看守所，恶警扬言最少判三年。

### 甘肃省敦煌市法轮功学员武云被警察从家中绑架

2024年3月14日上午8时左右，甘肃省敦煌市法轮功学员武云被几名警察从家中绑架，具体情况不明，待查。

### 甘肃省庆阳市宁县国保骚扰法轮功学员

甘肃省庆阳市宁县国保大队警察伙同城关派出所警察，在恶党两会期间持续骚扰法轮功学员。其中：非法上门骚扰老年学员范俊草二次，李雪宁一次。非法电话骚扰李勤本二次。非法上门骚扰吕银

霞，李建国二次，还威胁学员，不要到处“乱走，乱说”，否则要如何如何。

### 甘肃省白银市法轮功学员郭冬娥被骚扰

2024年3月12日下午，白银市公园路派出所两名警察来到法轮功学员郭冬娥家猛烈捶门约一、二分钟，郭冬娥一直未开门，他们才离开。

### 甘肃金昌市新华路派出所警察骚扰法轮功学员曹芳

3月15日下午3点多，甘肃金昌市新华路派出所，警察（一男一女）伙同一社区工作人员骚扰法轮功学员曹芳。曹芳把他们让进门，问警察有什么事？要求警察出示证件。警察谎称：来看看，看你们都好着没？有一人拿手机准备偷拍，被家人制止。详情待查。

### 甘肃省兰州市七里河区华坪新村派出所警察骚扰陈方华

2024年3月6日，两会期间，甘肃省兰州市七里河区华坪新



村派出所副所长张瑜、协警蒋强、文化宫社区治安俞江冒充白银市派出所，到70岁老年法轮功学员陈方华家进行骚扰。

注：派出所所长张瑜说管法轮功管了十年，实际上他是从一九九九年七二零开始调动了三个派出所工作，如：阿干镇派出所、下西园派出所，现在华坪派出所。不知道有多少法轮功学员被他抓判刑、劳教、拘留或骚扰过。华坪新村派出所所长张瑜13399315305

华坪新村派出所协警蒋强13919091881 ◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇